

国内

公安部:对公然行凶严重暴力犯罪分子 依法采取坚决果断措施及时处置 最大限度将警力摆上街面 武装巡逻、动中备勤常态化

记者16日从公安部获悉,为切实提升社会面动态管控和快速反应能力,公安部日前部署全国公安机关进一步创新立体化社会治安防控体系,大力加强社会面防控,实行武装巡逻、动中备勤,快速反应、高效处置,最大限度挤压违法犯罪活动空间,不断增强人民群众的安全感和满意度。

按照公安部要求,各地公

安机关将按照“创新立体化社会治安防控体系”的总要求,本着“全面覆盖,突出重点,以快制快,有效控制”的原则,探索建立动态社会环境下的新型警务模式,着力形成动静结合、相互呼应、整体联动的全时空巡逻防控网络。进一步增强防控工作的针对性、有效性和预见性,突出整体防控、重点管控,提高见警率和管事率,最大限

度地将警力摆上街面,实行武装巡逻、动中备勤的常态化。进一步健全应急指挥机制,完善应急处置工作预案,做到快速反应、高效处置。对公然行凶、危害公共安全的严重暴力犯罪分子,要依法采取坚决果断措施及时处置。

根据公安部统一部署,各地公安机关紧密结合本地治安实际,普遍启动了等级化巡逻

防控机制,网格化科学布警,组织公安特警屯警街面、动中备勤,与武警联勤武装巡逻,积极开展群防群治,重点加强对各地车站、码头、机场、地铁、陆路口岸、公交场站,以及学校、医院、公园、中心广场、繁华街区、旅游景点、各大商圈等人员密集部位的防范控制,随时接受群众报警求助,快速应对处置各类突发事件。 据新华社

阿里巴巴 宣布启动在美上市事宜

阿里巴巴集团16日宣布,启动在美国的上市事宜。

阿里巴巴集团表示,启动在美IPO,是为了使公司更加透明、国际化,进一步实现阿里巴巴的长期愿景和理想。

作为中国最大的电子商务集团,自旗下子公司于2012年私有化以来,阿里巴巴集团谋求整体IPO的举动一直备受关注。

此前有机构预计,阿里巴巴上市有可能成为美国近年来最大规模的IPO,估值在千亿美元左右。

去年10月,阿里巴巴集团曾公开回应关于其IPO的热议,集团CEO陆兆禧当时宣布,阿里巴巴决定不选择在香港上市。

据新华社

长沙警方通报多人伤亡 案件调查处置情况

长沙警方15日通报了伍家岭地区致多人伤亡刑事案件案件的调查处置情况,案件系一饼店两名外地员工因纠纷引发,犯罪嫌疑人持刀砍杀5人后被警方当场击毙。

经警方全面深入调查,犯罪嫌疑人海比尔·图尔迪(男,21岁)于今年2月1日来到长沙,在其同乡位于开福区伍家岭沙湖桥菜市场的一家饼店打工。据其店内同事介绍,海比尔·图尔迪性格内向,与同事买买提阿卜拉·买买提尼亚孜(男,22岁)曾因琐事多次发生争吵,12日两人又发生口角。14日10时许,海比尔·图尔迪与买买提阿卜拉·买买提尼亚孜再次发生争执,两人各持一把店内切饼刀在沙湖桥街上追逐互殴。海比尔·图尔迪持刀将买买提阿卜拉·买买提尼亚孜砍倒在地,并对其猛砍致其死亡后情绪极度失控,开始伤害现场无辜群众。

长沙市特巡警接警后约2分半钟赶到现场,见状立即鸣枪示警。但歹徒拒不配合并企图袭警,民警当即开枪将其击毙。

据新华社

佳木斯一家5口 遭灭门案告破

灭门案疑凶喝农药后跳楼

15日21时许,佳木斯市公安局正式对外发布,备受社会关注的佳木斯市“2014.2.24”特大入室杀人案件已于3月10日晚成功告破,犯罪嫌疑人马正刚(男,34岁,辽宁省抚顺市新宾县人)作案后畏罪在辽宁省瓦房店市一酒店服农药后跳楼自杀。

佳木斯警方查明,犯罪嫌疑人马正刚作案时间为2014年2月14日23时至2月15日凌晨3时30分许,作案人数为1人。

马正刚作案后自觉罪行败露,2月28日在瓦房店市一酒店服农药后跳楼自杀。

3月10日晚,经DNA比对结果显示,马正刚的DNA与现场提取的犯罪嫌疑人DNA认定为同一人,有确凿的作案证据、作案因素条件、作案时空条件和现场痕迹物证,案件告破。

据《黑龙江晨报》

中央第三轮巡视 首次提出“专项巡视”概念 将进驻京津鲁豫等地



据中纪委官网披露,中央巡视组将对北京、天津、辽宁、福建、山东、河南、海南、甘肃、宁夏、新疆、新疆生产建设兵团开展常规巡视,同时对科技部、复旦大学、中粮集团开展专项巡视。

有媒体指出,不同于前两轮巡视,这是中纪委首次提出“专项巡视”的概念。

几乎被巡视地区 都存在“用人问题”

上月25日,中央纪委监察部公布了中央巡视组对新华社、山西省、安徽省、湖南省等地的巡视反馈情况。26日,中央巡视组向吉林、广东两省公布了巡视反馈情况。

此前,中央巡视组对云南省、商务部、三峡集团的巡视反馈情况已公布。

记者注意到,从公布的结果来看,几乎被巡视地区都存在干部任用方面的问题。其中,吉林存在擅自提高干部职级待遇现象,广东部分地方“裸官”问题突出。

王岐山强调,面对依然严峻复杂的反腐败斗争形势,要始终保持冷静清醒。重点领域和关键环节腐败问题依然多发,有的地方和部门选人用人问题突出,一些党组织对反腐败斗争形势认识不到位,党风廉政建设主体责任和监督责任不落实。

据《法制晚报》

地方、部门、企事业单位将全覆盖

中共中央政治局常委、中央纪委书记、中央巡视工作领导小组组长王岐山15日出席中央巡视工作动员部署会议时表示,要按照中央纪委三次全会部署,充分发挥巡视在党风廉政建设和反腐败斗争中的作用,聚焦中心任务,强化党内监督,正风肃纪,围绕“四个着力”发现问题,形成持续有力的震慑。“专项巡视”最早出现在今年1月,王岐山在十八届中纪

委三次全会上所作的工作报告中提出,“创新组织制度和方式方法,探索专项巡视”。

王岐山表示,今年要全面完成对地方的常规巡视。要瞪大眼睛发现问题,不能睁一只眼闭一只眼。被巡视单位党组织要狠抓整改落实,对整改不彻底、措施不到位的,要严肃问责。

王岐山强调,要落实党的十八届三中全会精神,改进中

央和省区市巡视制度,逐步做到对地方、部门、企事业单位全覆盖。要实施组织制度创新,机动灵活开展专项巡视,使之成为高悬的达摩克利斯之剑。要创新方式方法,经过实践探索,逐步完善成熟,形成制度。

王岐山再次强调,对重大问题应该发现而没有发现就是失职,发现问题没有客观汇报就是渎职,必须依纪依规追究责任。

吉林“喂药”幼儿园停办 家长揭穿园方欺骗孩子服药 妈妈,老师说给我吃的是“聪明豆”

西安曝出幼儿园给幼儿服用“病毒灵”事件后,吉林省吉林市高新区芳林幼儿园也被曝出存在类似情况。15日,吉林市政府表示,经初步调查认定,高新区芳林幼儿园涉嫌让幼儿服用“病毒灵”,公安机关已依法对嫌疑人采取强制措施,吉林市教育局依据相关法规,已责成该幼儿园停止办学,其执照也被依法吊销。

孩子们都称吃了“聪明豆”

事发后,吉林市高新区芳林幼儿园大门紧锁,墙体上“宝宝快乐成长,因为这里有我”的大字格外醒目。

家长李先生告诉前来采访的记者,原本让人信赖的幼儿园发生这种事,真是让人气愤,为了挣钱,竟然昧着良心,不顾对幼儿造成的伤害。

家长刘女士的女儿今年3岁半,进这个幼儿园快1年了,每月1200元左右的费用。看

到西安曝出儿童被“服药”事件后,刘女士就问女儿是否吃过白药片,女儿称没吃过药片,但吃过老师给的“聪明豆”,白色的,苦苦的。

女儿还告诉刘女士,这是她们与老师间的秘密,老师曾告诉她们回家不许和爸爸妈妈说。

对区内幼儿园全面排查

昨天上午,吉林市政府副秘书长张宝辉向记者介绍,吉林市教育主管部门已经对芳林幼儿园四分园处以停止办

学、吊销经营许可的行政处罚。本周,原就读于芳林幼儿园的孩子将被陆续安置进附近幼儿园就读。

张宝辉说,由市教育局组织就近区教育局对他们区内的幼儿园资源进行调查,掌握幼儿园空余的学位情况,制订现有的幼儿园孩子的分流入园方案。

“现在我们已经开始跟家长沟通了,明天就能陆陆续续地把这些孩子安排到相应的幼儿园入园。”张宝辉说。

综合新华社《法制晚报》